

CORRECTIONS

BARLOW, M. L. *et al.* 1972. Breeding data on the Spur-winged Plover in Southland, New Zealand. *Notornis* 19 (3): 212-240.

Due to editorial carelessness, the following errors appear in this important paper. Errors in photographed tables must be considered to be the author's responsibility but, in this instance, the tables were retyped, editorially, for publication. We very much regret this lapse.

Table 1 (p. 218). For December 1968 rainfall, *read* 1.96 *not* 1.98; for 1967 total, *read* 40.16 *not* 40.18.

Table 2 (p. 219). For minimum thickness, females, *read* 2.8 *not* 2.9; for maximum length, males, *read* 18.7 *not* 18.9.

Table 4 (p. 223). For all years, 0-10 yards, *read* 125 *not* 127.

Page 229. Line 8, *read* Fig. 8 *not* Fig. 6.

Table 7 (p. 231). Under "Hatched" lines 1 and 2, *insert* "13/9/65" for Nest No. M. 4/65 and "18-19/9/65" for B. 5/65; to last line for B. 9/67, *add* "to" before "approximately."

Table 9 (p. 234). In heading of table, *read* "Unhatched" *not* "Un-matched."

Table 12 (p. 239). In right hand column, *add* "No" above "further data" and *change* "37" below to "27."

HARPER, PETER C. 1972. The Field Identification and Distribution of the Thin-billed Prion (*Pachyptila belcheri*) and the Antarctic Prion (*Pachyptila desolata*). *Notornis* 19 (2): 140-175.

A transposition of pages and page headings occurred during the final proofing and printing of this paper. These should read as follows:—

Printed page	158	should be	159
"	"	159	" " 161
"	"	160	" " 162
"	"	161	" " 163
"	"	162	" " 164
"	"	163	" " 158

Printed page 161, 7th line, 2nd paragraph: Table 1 should be Table 3.
3rd paragraph, 9th line: Fig 6 should be Fig 10.

For those members particularly desiring a correctly paged copy of Mr Harper's paper, a limited number of corrected reprints is available, free of charge, from the Editor.